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ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΩΤΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Σημειώνονται μεγάλα βήματα προόδου
✓ Ο αριθμός των φοιτητών στην Κύπρο έχει σχεδόν

διπλασιαστεί μεταξύ 2013 και 2020 και σήμερα ξεπερνούν
τις 50 χιλιάδες Έχουμε τρία δημόσια και επτά ιδιωτικά
πανεπιστήμια

Η
ΚΥΠΡΟΣ καθιερώνεται και
με γοργά βήματα αναπτύσσεται

ως ένα περιφερειακό
διεθνές κέντρο πανεπιστημιακών
σπουδών και έρευνας είπε ο

υπουργός Παιδείας Πρόδρομος
Προδρόμου μιλώντας σε χθεσινή
συνέντευξη Τύπου με θέμα την
Ανώτερη Εκπαίδευση στην Κύπρο

Ο κ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ υπογράμμισε
ότι με πέραν των 50 χιλιάδων
φοιτητών σήμερα και ερευνητική
δραστηριότητα γύρω στα 300
εκατ ευρώ τα τελευταία χρόνια
εκείνο που ήταν άλλοτε οραματισμός

και στόχος γίνεται πραγματικότητα

στη διάρκεια αυτής
της διακυβέρνησης Ανέφερε επίσης

ότι προχθές είχε συνάντηση
με τις Αρχές του Τεχνολογικού
Πανεπιστημίου Κύπρου κατά τη
διάρκεια της οποίας έγινε παρουσίαση

της πρότασης του Χωροταξικού

Σχεδιασμού για τη μεγάλη
πανεπιστημιακή ανάπτυξη στον
πρώην Οικισμό Βερεγγάρια στη
Λεμεσό

ΟΠΩΣ είπε πρόκειται για ένα
πολύ σημαντικό έργο με φοιτητικές

εστίες εγκαταστάσεις ερευνητικών

μονάδων πανεπιστημιακών
χώρων άθλησης και άλλων

διευκολύνσεων Με ικανοποίηση
σημειώνω το ότι έχουμε μια πολύ
σημαντική και γοργή ανάπτυξη
στον χώρο της ανώτερης εκπαίδευσης

Γίνονται μεγάλα βήματα
προόδου τόσο ποσοτικά όσο και
ποιοτικά σημείωσε ο κ Προδρόμου

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ ο υπουργός κατέθεσε

μια σειρά από στοιχεία σχετικά

με την Ανώτερη Εκπαίδευση
στην Κύπρο Συγκεκριμένα ανέφερε

ότι με την εγγραφή ενός
ακόμα ιδιωτικού πανεπιστημίου
του American University of Cyprus
AUCY που θα λειτουργεί στη

Λάρνακα ο συνολικός αριθμός
πανεπιστημίων στην Κύπρο φτάνει
τα δέκα Έχουμε τρία δημόσια
και επτά ιδιωτικά πανεπιστήμια
Ενώ τα τελευταία χρόνια έχουν
ιδρυθεί και τέσσερις νέες ιδιωτικές
σχολές τριτοβάθμιας εκπαίδευ¬

σης είπε Αυτή την ώρα πρόσθεσε

γίνονται οι απαραίτητες
διεργασίες για την αδειοδότηση
και μερικών ακόμα ιδιωτικών πανεπιστημίων

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ Παιδείας ανέφερε
επίσης ότι ο αριθμός των φοιτητών

στην Κύπρο έχει σχεδόν διπλασιαστεί

μεταξύ 2013 και 2020
Με αύξηση 63 περάσαμε από

32.824 φοιτητές το ακαδημαϊκό
έτος 2013-14 σε 53.262 φοιτητές
το 2019-20 Δηλαδή σήμερα περίπου

7 του πληθυσμού στη
χώρα μας είναι φοιτητές τριτοβάθμιας

εκπαίδευσης Από αυτούς
ποσοστό 74 δηλαδή τα τρία τέταρτα

είναι φοιτητές σε πανεπιστήμια

και οι υπόλοιποι σε άλλες
σχολές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης

σημείωσε

ΣΤΟΝ χώρο της ανώτερης και
της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης
ειδικά η ποιότητα είναι καίριας
σημασίας προϋπόθεση Με τη θέσπιση

και λειτουργία του Φορέα
Διασφάλισης και Πιστοποίησης

της Ποιότητας Ανώτερης Εκπαίδευσης

ΔΙΠΑΕ με τις πιο αξιόπιστες

διεθνείς προδιαγραφές και
τα πρότυπα του Ευρωπαϊκού Φορέα

Πιστοποίησης υπάρχει πια
στη χώρα μας η κατά τεκμήριο
αξιόπιστη διασφάλιση της ποιότητας

στην ανώτερη εκπαίδευση
ανέφερε

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ο υπουργός ανέφερε
μεταξύ άλλων 427 ερευνητικά

προγράμματα με χρηματοδότηση
22,6 εκατ ευρώ του Π Κ

Χρηματοδότηση

ύψους 64,4 εκατ
ευρώ που εξασφάλισε το Π Κ

από το Πρόγραμμα Ορίζοντας
2020 πέραντων 160 ερευνητικών
έργων του Π Κ και χρηματοδότηση

30 εκατ ευρώ από το Πρόγραμμα

Restart 2016-20 34
ερευνητικά έργα με χρηματοδότηση

22,5 εκατ ευρώ του Ανοι¬

χτού Πανεπιστημίου Κύπρου 220
ευρωπαϊκά και εθνικά ερευνητικά
προγράμματα του ΤΕΠΑΚ με συνολική

χρηματοδότηση πέραν των
45 εκατ ευρώ το Κέντρο Αρι
στείας ERATOSTHENES που ξεκίνησε

από το 2019 το ΤΕΠΑΚ με
χρηματοδότηση 15 εκατ από την
EE και άλλων 15 εκατ ευρώ από
την Κυπριακή Δημοκρατία

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ότι σημαντική

ερευνητική δραστηριότητα
αναπτύσσεται βέβαια ολοένα και
περισσότερο και στα ιδιωτικά πανεπιστήμια

ασχέτως αν δεν έχουμε

αμέσως διαθέσιμα τα στατιστικά

στοιχεία συνειδητοποιούμε
την ώθηση που δίνει στην ανάπτυξη

ο πανεπιστημιακός χώρος
αλλά και την πολύ μεγάλης σημασίας

επένδυση που γίνεται για
το μέλλον κατέληξε
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ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΗ
Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση 6 κενών θέσεων Συντάκτη στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων (ΚΥΠΕ) (θέση πρώτου διορισμού), (Συγκεκριμένα 5 θέσεις
Συντάκτη για Ελληνικό/Αγγλικά και 1 θέση Συντάκτη για Ελληνικά/Τούρκικα). Εγκεκριμένη μισθοδοτική κλίμακα Α8-Α10-Α11, 24.619 - 53.637 ευρώ.
Στο βασικό μισθό της θέσης που αναφέρεται πιο πάνω, προστίθενται και οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που θα έχουν εγκριθεί με νομοθεσία. Επιπλέον καταβάλλεται το
τιμαριθμικό επίδομα που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Περαιτέρω σημειώνεται ότι, αναφορικά με τη μισθοδοσία αυτού που θα διοριστεί, εφαρμόζεται 

η παράγραφος 5(α) του Προϋπολογισμού του ΚΥΠΕ (Μείωση κλιμάκων εισδοχής) που παραπέμπει στο παράρτημα του Νόμου (Μισθολογικές Κλίμακες) όπου γίνεται
αναφορά στο Νόμο 56(0/2018 που Προνοεί περί Αναδιαρθρώσεων Μισθολογίου και έχει υιοθετηθεί από το ΚΥΠΕ.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ:

(α) Παρακολουθεί την κυπριακή και διεθνή επικαιρότητα, αναζητεί και συγκεντρώνει ειδησεογραφικά στοιχεία, πληροφορίες και άλλο υλικό, αξιολογεί το υλικό αυτό και
συντάσσει ειδήσας, ανταποκρίσεις, ρεπορτάζ και αναλύσεις,

(β) Καλύπτει ειδησεογραφικά διάφορα γεγονότα και εκδηλώσεις στην Κύπρο ή/και στο εξωτερικό και συντάσσει σχετικές ειδήσεις, ανταποκρίσεις, ρεπορτάζ και αναλύσεις,

(γ)  Παίρνει συνεντεύξεις από προσωπικότητες και καλύπτει δημοσιογραφικές διασκέψεις στην Κύπρο ή/και στο εξωτερικό,
(δ) Μεταφράζει ειδήσεις, ανταποκρίσεις, ρεπορτάζ και αναλύσεις,
(ε)  Γράφει κείμενα για έντυπα και άλλες εκδόσεις του ΚΥΠΕ.

(στ) Συνδυάζει κείμενο με φωτογραφία, γραφική παράσταση και άλλα παρόμοια στοιχεία που ενισχύουν την ειδησεογραφία, αναλαμβάνει ή/και επιμελείται μοντάζ ήχου
ή/και εικόνας δημοσιογραφικού υλικού ή/και εκφώνησης ειδήσεων, ανταποκρίσεων, ρεπορτάζ και αναλύσεων,

(ζ)  Για την εκτέλεση των καθηκόντων του ο υπάλληλος χρησιμοποιεί τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό.

(η) Βοηθά τους Βοηθούς Αρχισυντάκτες στην άσκηση των καθηκόντων τους και τους αναπληρώνει στην απουσία τους, κατόπιν σχετικής ανάθεσης.
(θ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα του ανατεθούν.

Σημείωση:
Η φύση των καθηκόντων της θέσης δυνατό να συνεπάγεται απασχόληση με το σύστημα βάρδιας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

(1)	Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα πιο κάτω θέματα ή συνδυασμό των θεμάτων αυτών:

Δημοσιογραφία, Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, Επικοινωνία, Πολιτικές Επιστήμες, Διεθνείς Σχέσεις, Νομικά, Οικονομικά, Φιλολογία, Τουρκικές Σπουδές, Ευρωπαϊκές
Σπουδές, Ιστορία, Κοινωνιολογία.

(Σημ.: Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο).

(2)	Πολύ καλή γνώση για την κυπριακή και τη διεθνή επικαιρότητα, ιδιαίτερα όσον αφορά τα σημαντικά ζητήματα της Κύπρου και τα μεγάλα διεθνή θέματα.
(3)	Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία.
(4)	Καλή γνώση χρήσης ηλεκτρονικού υπολογιστή, περιλαμβανομένης της επεξεργασίας κειμένου, της αξιοποίησης του διαδικτύου και της αποστολής και λήψης μηνυμάτων 

με ηλεκτρονικό ταχυδρομα'ο, η οποία θα διαπιστώνεται με επιτυχία σε ειδική γραπτή εξέταση που θα διεξάγεται από το ΚΥΠΕ.

(5)	Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Τουρκικής γλώσσας. (Οι 5 θέσεις θα πληρωθούν για Ελληνικά/ Αγγλικά και 1 θέση
θα πληρωθα για Ελληνικά/ Τούρκικα). Πολύ καλή γνώση της τρίτης γλώσσας ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας, θα αποτελεί πλεονέκτημα.

(6)	Διετής τουλάχιστον δημοσιογραφική πείρα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, θα αποτελεί πλεονέκτημα.

Σημείωση:
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να επιτύχουν σε γραπτή ή/και προφορική εξέταση, κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΥΠΕ.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ:

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υπογράψουν, την αίτηση για διορισμό στο ΚΥΠΕ η οποία θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται από το Γενικό
Έντυπο Συγκατάθεσης και όλα τα αναγκαία πιστοποιητικά και βεβαιώσεις για ακαδημαϊκά προσόντα, πείρα κ.α. Το πλεονέκτημα θα δίνεται μόνο σε όσους προσκομίσουν
τις απαραίτητες βεβαιώσεις.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταβάλουν τέλος συμμετοχής, το οποίο έχει ορισθεί στα €40. Το ποσό αυτό θα πρέπει να κατατεθεί στον τραπεζικό λογαριασμό του ΚΥΠΕ,

Τράπεζα Κύπρου, αρ. λογαριασμού 0174 01 007474, ΙΒΑΝ no.: CY86 0020 0174 0000 0001 0074 7400, και αντίγραφο της απόδειξης πληρωμής, με ημερομηνία προγενέστερη
της 18ης Ιουνίου 2021 και ώρα 13:00, στο οποίο θα πρέπει να φαίνεται το όνομα του υποψηφίου, και η δικαιολογία της πληρωμής «Τέλος συμμετοχής για την πλήρωση θέσεων 

Συντάκτη στο ΚΥΠΕ» να επισυνάπτεται μαζί με την αίτηση. Σημειώνεται ότι το τέλος συμμετοχής δεν επιστρέφεται.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 13:00 της Παρασκευής, 18 Ιουνίου 2021, στο Κιβώτιο Προσφορών του ΚΥΠΕ στα γραφεία του ΚΥΠΕ, Λεωφόρος Γλαύκου Κλη-
ρίδη 21, Κτήριο ΚΕΜΑ, 3ος όροφος, 2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία.

Οι ώρες τοποθέτησης αιτήσεων στο Κιβώτιο Προσφορών του ΚΥΠΕ είναι οι πιο κάτω:

09:00-14:00 (Δευτέρα - Παρασκευή)

Την Παρασκευή, 18 Ιουνίου 2021, τελευταία ημέρα υποβολής των αιτήσεων, θα γίνονται δεκτές αιτήσεις ΜΟΝΟ μέχρι τις 13:00. Καμία εκπρόθεσμη αίτηση δεν θα γίνα
αποδεκτή. Επίσης, δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις που δεν είναι κατάλληλα συμπληρωμένες στο έντυπο για διορισμό στο ΚΥΠΕ και δεν συνοδεύονται από το Γενικό Έντυπο 

Συγκατάθεσης, την απόδειξη πληρωμής του τέλους συμμετοχής (40 ευρώ) καθώς και τα αναγκαία πιστοποιητικά και βεβαιώσεις.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν την αίτηση για πρόσληψη, το Γενικό Έντυπο Συγκατάθεσης, καθώς και την προκήρυξη/το Σχέδιο Υπηρεσίας της πιο πάνω

θέσης, στο οποίο αναφέρονται όλα τα απαιτούμενα προσόντα, τα καθήκοντα και οι ευθύνες της θέσης, από την ιστοσελίδα του ΚΥΠΕ στη διεύθυνση www.cna.org.cy. Πα

περισσότερες πληροφορίες μπορούν να αποτείνονται στο ΚΥΠΕ, στο τηλέφωνο 22556012.

ΓΡΑΠΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ:

Οι υποψήφιοι που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα από το Σχέδιο Υπηρεσίας θα κληθούν σε γραπτές εξετάσεις. (Το Δ.Σ. μπορεί να αποφασίσει να καλέσει όλους τους
υποψήφιους για εξέταση με την επιφύλαξη όπως αξιολογήσει τα προσόντα τους εκ των υστέρων) Σε προφορική συνέντευξη θα κληθεί αριθμός επιτυχόντων στις γραπτές
εξετάσεις, κατά σειρά επιτυχίας, (νοουμένου ότι πληρούν τα απαιτούμενα από το σχέδιο υπηρεσίας προσόντα), ίσος με το τριπλάσιο των δημοσιευμένων κενών θέσεων. Αν
ο αριθμόςτων επιτυχόντων είναι μικρότερος από το τριπλάσιο των δημοσιευμένων κενών θέσεων θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη όλοι όσοι έχουν επιτύχει. Το ΚΥΠΕ

δεν υποχρεούται να πληρώσει όλες τις θέσεις αν κρίνει ότι οι υποψήφιοι δεν είναι κατάλληλοι.
Θα καταρτιστα Πίνακας ο οποίος θα χρησιμοποιείται για την πλήρωση θέσεων που έχουν δημοσιευτεί ή θέσεων που θα έχουν δημιουργηθεί ή κενωθα μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 

του έτους μέσα στο οποίο έγινε η δημοσίευση των θέσεων.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ:

Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από όλα τα απαιτούμενα προσόντα από το έντυπο ΚΥΠΕ 1, «Αίτηση για διορισμό ή Προαγωγή στο ΚΥΠΕ» και από το Σχέδιο Υπηρεσίας.

Σημ.: Όλα τα έγγραφα που υποβάλλονται πρέπει να είναι στην Ελληνική ή στην Αγγλική γλώσσα ή να συνοδεύονται από επίσημη πιστοποιημένη μετάφραση σε μια από

τις πιο πάνω γλώσσες. Νοείται ότι η γνησιότητα των αντιγράφων θα επιβεβαιωθεί πριν από την πρόσληψη οποιουδήποτε υποψηφίου.
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Οι Εκλογές και οι ΑΘΛΙΟΙ η ιστορία του Γιάννη Αγιάννη
Ol Άθλιοι Les Misérables 1862

του μεγάλου φιλέλληνα Γάλλου συγγραφέα

Βίκτωρος Ουγκώ είναι ένα
από τα δημοφιλέστερα μυθιστορήματα

της παγκόσμιας λογοτεχνίας
Εξετάζει τη φύση του καλού και του
κακού τον νόμο την κοινωνία και
την πολιτική την ηθική φιλοσοφία
τη θρησκεία κ ά
Πρωταγωνιστής ο Γιάννης Αγιάννης
ο οποίος στα νιάτα του κλείστηκε
για χρόνια στα κάτεργα επειδή είχε
κλέψει ένα ψωμί για να φάνε τα
φτωχά παιδιά της αδελφής του Στα
46 του σωστό αγρίμι αποφυλακίζεται

με ένα απολυτήριο το οποίο τον
σημαδεύει σαν κατάδικο Μετά από
πολλές περιπέτειες γίνεται τίμιος
αρχίζει να κάνει καλές πράξεις για
τους άλλους εθελοντικά θυσιάζοντας

την ψυχοσωματική του ύπαρξη
Αλλοιώνει το απολυτήριο του γίνεται
Δήμαρχος καταλήγει ξανά στα
κάτεργα δραπετεύει και η συνέχεια

στο βιβλίο στο google στο
YouTube κ.λπ

Οι Άθλιοι μεταφέρθηκαν σε πληθώρα

θεατρικών και κινηματογραφικών
παραστάσεων Διασημότερο το

ομώνυμο μιούζικαλ Λε Μιζ Les

Miz Άλλοι ήρωες του έργου Ο
αστυνόμος Ιαβέρης η πόρνη
Φαντίνα η μικρή Τιτίκα ο διεφθαρμένος

Οερναδιέρος ο επαναστάτης
Μάριος
Σήμερα στην Κύπρο στο παρά
πέντε των Βουλευτικών Εκλογών
ξαφνικά κυριαρχεί στην επικαιρότητα
το όνομα ενός άλλου Γιάννη το
οποίο θεωρείται από πολλούς ότι

μπορεί να ανατρέψει το τελικό αποτέλεσμα

Ο άλλος Γιάννης κατηγορείται
ότι α αλλοίωσε το σχολικό

απολυτήριο του β έχει πλαστό
πανεπιστημιακό πτυχίο γ απέκτησε
διά ψευδών παραστάσεων διάφορες
κομματικές και επαγγελματικές
θέσεις γ διορίστηκε αρχι-εθελοντής
αλλά με ψηλές αμοιβές κ ά Επειδή
φαίνεται ότι πιάστηκε με τη γίδα

στον ώμο υποχρεώθηκε σε παραίτηση
και έγινε ο αποδιοπομπαίος τράγος

ενός πολιτικό-κοινωνικού
Συστήματος όμορφου και αγγελικά

πλασμένου
Όμως αν ευσταθούν οι κατηγορίες
εναντίον του κάποιος μπορεί κάλλιστα

να ρωτήσει 1 Πόσοι τέτοιοι
Γιαννάκηδες ζούν ανάμεσα μας

και βασιλεύουν 2 Υπάρχει και σε
αυτή την ιστορία κάποιος Ιαβέρης
3 Υπάρχουν πολλοί και διάφοροι
διεφθαρμένοι θερναδιέροι 4
Κρύβονται κάπου διάφορες πόρνες

5 Επιτέλους ποιος και πότε
θα παίξει τον ρόλο του επαναστάτη
Μάριου για να σώσει την αθώα και
ταλαιπωρημένη μικρή Τιτίκα από τον
κάθε Γιάννη ή Jean ή Gianni ή
Giovanni και τους διαχρονικά
Μίζ(αδόρους προστάτες τους 6
Μήπως αυτός ο επαναστάτης είναι
ο κάθε μη διεφθαρμένος ψηφοφόρος

και το πότε είναι η 30η Μαίου
2021

Καλήν ψήφο

Σώτος Βοσκαρίδης
Πρώην Επίκουρος Καθηγητής ΤΕΠΑΚ
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